
3η Διακρατική 
Συνάντηση Έργου

Είμαστε ενθουσιασμένοι που 
μοιραζόμαστε τις τελευταίες ενημερώσεις 
από το έργο EduChampions, καθώς 
πρόσφατα συγκληθήκαμε για την 3η 
Διακρατική Συνάντηση Έργου στη Ρίγα 
στις 15 και 16 Νοεμβρίου 2023. Κατά τη 
διάρκεια αυτής της συνάντησης, 
εμβαθύναμε στα βήματα που έχουμε κάνει 
και σχεδιάσαμε τα επόμενα βήματα της 
πρωτοβουλίας μας.Το έργο EduChampions 
είναι αφιερωμένο στην καλλιέργεια της 
νοοτροπίας του edupreneur μεταξύ των 
εκπαιδευτικών. 

Στόχος μας είναι να τους ενδυναμώσουμε 
ώστε να γίνουν πρωταθλητές της αλλαγής 
και να αγκαλιάσουν την πλούσια 
ποικιλομορφία μεταξύ των μαθητών. Αυτό 
το επιτυγχάνουμε μέσω ενός στρατηγικού 
μείγματος παιδαγωγικών μεθόδων με 
επίκεντρο τον εκπαιδευόμενο και σκόπιμα 
ενσωματωμένων εκπαιδευτικών 
τεχνολογιών.

Σχετικά με το 
EduChampions

Η πρωταρχική μας εστίαση παραμένει 
στην καλλιέργεια μιας επιχειρηματικής 
νοοτροπίας μεταξύ των εκπαιδευτικών 
και στην ενδυνάμωσή τους με 
καινοτόμες προσεγγίσεις στην 
εκπαίδευση. Μέσα από ενδιαφέρουσες 
συζητήσεις και συνεργατικές 
συνεδρίες, εμβαθύναμε σε 
μεθοδολογίες και εργαλεία που 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την 
προώθηση της καινοτομίας εντός των 
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.
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Μείνετε συντονισμένοι!
Μείνετε συντονισμένοι για ενημερώσεις 
καθώς συνεχίζουμε το ταξίδι μας προς τη 
δημιουργία ενός μετασχηματιστικού 
εκπαιδευτικού οικοσυστήματος που θα 
ενδυναμώνει τόσο τους εκπαιδευτικούς 
όσο και τους μαθητές! 

Για να μάθετε περισσότερα για το έργο 
μας και να ενημερώνεστε για την πρόοδό 
μας, επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας στη 
διεύθυνση https://educhampions.eu/.

Εταίροι

"Ενδυνάμωση της εκπαίδευσης: Το έργο EduChampions αποκαλύπτει καινοτόμο μαθησιακό 
μονοπάτι και διαδικτυακή εργαλειοθήκη για μετασχηματιστική διδασκαλία"

Είμαστε ενθουσιασμένοι που αναφέρουμε σημαντικά επιτεύγματα, συμπεριλαμβανομένης της 
δημιουργίας των Μελετών Περίπτωσης Edupreneurs. Οι μελέτες αυτές προβάλλουν πρωτοπόρους 
που εφάρμοσαν με επιτυχία καινοτόμες διδακτικές προσεγγίσεις. Αυτές οι ιστορίες είναι κάτι 
περισσότερο από απλά ορόσημα- χρησιμεύουν ως πηγές κινήτρων και έμπνευσης για τους 
εκπαιδευτικούς παγκοσμίως. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για τους εκπαιδευτές ΕΕΚ και τους εκπαιδευτικούς 
που επιδιώκουν να επαναπροσδιορίσουν την εκπαίδευση και να βελτιώσουν τις διδακτικές τους 
μεθοδολογίες. 

Εκτός από τα επιτεύγματά μας, το EduChampions είναι ενθουσιασμένο που παρουσιάζει το 
ολοκληρωμένο Μονοπάτι Μάθησης, έναν καθοδηγητικό πόρο που έχει σχεδιαστεί για να βοηθήσει 
τους εκπαιδευτικούς να ενσωματώσουν απρόσκοπτα ενεργητικές, μαθητοκεντρικές παιδαγωγικές 
πρακτικές στις τάξεις τους. Αυτός ο χάρτης πορείας βήμα προς βήμα εξοπλίζει τους συμβούλους 
εκπαίδευσης, τους στρατηγικούς αναλυτές και τους επιχειρηματίες με πρακτικές στρατηγικές και 
τεχνικές, μετατρέποντας τις παραδοσιακές τάξεις σε δυναμικά και χωρίς αποκλεισμούς μαθησιακά 
περιβάλλοντα.

Στο πλαίσιο της δέσμευσής μας να υποστηρίζουμε τους εκπαιδευτικούς στο συνεχές ταξίδι τους, η 
EduChampions αναπτύσσει ενεργά έναν Διαδικτυακό Σταθμό Μάθησης & Εργαλειοθήκη. Αυτή η 
ψηφιακή πλατφόρμα είναι ένας θησαυρός εργαλείων και υλικών, ενισχύοντας τις μεθοδολογίες 
διδασκαλίας και προωθώντας τη συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτών ΕΕΚ, των εκπαιδευτικών και 
των ηγετών της εκπαίδευσης.
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